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Verksamhetsberättelse för Kronobergs Varmblodsförening 2017
Styrelsen har haft 8 styrelsemöten under året, samtliga förlagda till Tingsryds Rid och Körklubbs anläggning i Mårdslycke, Tingsryd.
Årsmötet avhölls söndagen den 18 februari på Tingsryds Rid & Körklubbs anläggning. Avgående ordförande Åsa Blom Thulin avtackades.  Efter avslutade årsmötesförhandlingar genomfördes en ”Unghästclinic” med Joel Andersson.
Lördagen den 13 och söndag fm den 14 maj avhölls Unghästtest i Tingsryd.  Totalt visades tjugotre 3-åriga hästar. Bästa 3-åriga dressyrhäst blevKondezzae. Snap Shot, äg/uppf Alf Carlsson och hopphästVega Hästak e. Qupol Hästak, äg/uppf HÄSTAK. Antal dplm hästar i resp. gren blev, 4 hoppdiplom och 3 dressyrdiplom.
Fjorton 4-åriga hästar visades, varav två diplom delades ut i respektive kategori. UtrilloHästake. Carmaque, äg/uppf HÄSTAK,blev bästa hopphäst och Queen Marmalade e. Fetcher, äg/uppfSTALL NOBELLE AB, blev bästa dressyrhäst.
Stort tack till alla som ställde upp som funktionärer under bedömningsdagarna, ingen nämnd och ingen glömd! 
Söndagen den 6 augusti avhölls fölbesiktning i Tingsryd. Domare var Elisabeth Ljungstorp.
Detta arrangemang skedde i samarbete med Södra Kalmar läns avelsförening, då domaren dömde i Kalmar län på fm. och i Kronoberg på em.Hederspriser i form av en språngavgift till Bästa hopp -resp. gångartsföl var skänkta av HÄSTAK (Anders & Christina Kjellson, Älmeboda) och MILLIGARNE (Johnny & Rigmor Svensson, Ronneby). Övriga deltagare erhöll rosett och ett hederspris från Kronobergs Varmblodsförening.
Totalt visades 10 hoppföl och sex gångartsföl. Bästa hoppföl blev Oson e. Casanova Hästak, äg / uppf. Elisabeth Sander Jonssonoch bästa gångartsföl blev stofölet Razzia e. Skovens Rafael, äg/uppfödare Ingrid Karlsson.
Den 7 november avhölls en Clinici samarbete med SWB och Hästnäringens Nationella stiftelse på Ingelstads Naturbruksgymnasium, ett 40 – tal personer deltog.
Inriktningen var ”Unghästtest & Avelsrådgivning Light”. Kvällen började med praktiska moment i ridhuset då 4 unga hästar visades (två 2-åringar och två 3-åringar). Domarna Eva Gudmundsson, hoppning, och Jan-Ove Olsson, exteriör/gångarter gick noga igenom hur man dömer dessa unga hästar på Unghästbedömningar.
Kvällen avslutade med fika och en teoretisk del då Josefin Tinglöv och Charlotte Cardier, båda SWB, informerade om varför vi har Unghästtester, samt hur tänker man vid val av hingst.
Eva Gudmundsson och Jan-Ove Olsson informerade om hur man kan tänka när man väljer hingst till avelsston.
Styrelsen för Kronobergs Varmblodsförening
Ingrid Karlsson, ordförande



